
DÉBATS DES COMMUNES

Le discours du Trône

de liquider ou refondre d'autres organismes afin de faire un meilleur
usage de l'argent des contribuables.

Conclusion

La présente session s'ouvre à un moment critique de notre histoire.
Elle sera pour vous l'occasion d'insuffler une nouvelle vigueur au pays
et de rallier les Canadiens et les Canadiennes autour d'une entente
renouvelée. Avec leur collaboration, mon gouvernement poursuivra
ses objectifs d'unité, de prospérité et d'efficacité gouvernementale
afin que tous les citoyens se sentent membres à part entière de ce
pays, qu'ils profitent tous également de ses bienfaits, qu'ils se
reconnaissent tous dans sa Constitution et qu'ils puissent tous y
réaliser leurs aspirations.

Honorables sénateurs et sénatrices, Mesdames et Messieurs les
députés, vous allez jouer un rôle décisif dans l'édification d'un
Canada plus fort. Ehistoire sera juge des décisions que vous prendrez
sur ces questions cruciales.

Puisse la divine Providence vous venir en aide!

[Français]

Le très hon. Brian Mulroney (premier ministre) propo-
se:

Que le discours du Uône que son Excellence a prononcé au-
jourd'hui devant les deux Chambres du Parlement soit pris en
considération plus tard aujourd'hui.

(La motion est adoptée.)

CHAMBRE DES COMMUNES

[Traduction]

NOMINATION DU VICE-PRÉSIDENT DES COMITÉS
PLÉNIERS

Le très hon. Brian Mulroney (premier ministre): Mon-
sieur le Président, je propose:

Que M. Steven Eugene Paproski, député de la circonscription
électorale d'Edmonton-Nord, soit nommé vice-président des comi-
tés pléniers de la Chambre.

(La motion est adoptée.)

[Français]

NOMINATION DU VICE-PRÉSIDENT ADJOINT DES
COMITÉS PLÉNIERS

Le très hon. Brian Mulroney (premier ministre): Mon-
sieur le Président, je propose:

Que M. Charles DeBlois, député de la circonscription électorale de
Beauport--Montmorency-Orléans, soit nommé vice-président ad-
joint des comités pléniers de la Chambre.

(La motion est adoptée.)

* * *

LES CRÉDITS

L'hon. Gilles Loiselle (président du Conseil du Trésor
et ministre d'État (Finances)): Monsieur le Président, je
propose, conformément à l'article 81 du Règlement:

Que la Chambre étudie les travaux des subsides à sa prochaine
séance.

(La motion est adoptée.)

* * *

LE COMITÉ PERMANENT DE LA GESTION DE LA
CHAMBRE

L'hon. Harvie Andre (ministre d'État et leader du
gouvernement à la Chambre des communes) propose:

Que, conformément à l'article 104 du Règlement, le Comité
permanent de la gestion de la Chambre soit constitué aux fins de
dresser et présenter une liste des députés qui doivent faire partie des
Comités permanents, législatifs et mixtes permanents de la Chambre;
et

Que ce Comité se compose de MM. Angus, Cole, Cooper, Mme
Dobbie, MM. Gagliano, Hawkes, James, Langlois, Mme Marleau,
MM. MacDougall (Timiskaming), Milliken, Prud'homme, Riis et
'Ilemblay (Québec-Est).

(La motion est adoptée.)

LE DISCOURS DU TRÔNE

ADRESSE EN RÉPONSE PROPOSÉE PAR M. DENIS
PRONOVOST ET APPUYÉE PAR M. LARRY SCHNEIDER

La Chambre passe à l'étude du discours prononcé par
Son Excellence le Gouverneur général du Canada à
l'ouverture de la session.

M. Denis Pronovost (Saint-Maurice): Monsieur le
Président, je suis honoré de l'occasion qui m'est donnée
aujourd'hui de proposer, appuyé par le député de Regi-
na-Wascana, l'Adresse en réponse au discours du Trône.
Au nom de mes concitoyens, je tiens à remercier le très
honorable premier ministre et le gouvernement d'hono-
rer ainsi la circonscription électorale de Saint-Maurice.
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